



车管所工作人员在留学生创业园内现场办公。本报记者 郭建政 摄

“流动车管所”开出第一站

补证换证，家门口就能办

本报11月23日讯(记者 董钊) 补证、换证、补发检验合格标志、提交身体条件证明……这些看似繁杂的程序，如今在家门口就能办完。23日上午，济南市“流动车管所”正式启用，济南市东部的留学生创业园成为“流动车管所”的第一站。

上午10时，留学生创业园的张先生在院内就完成了驾驶证周期换证手续，当场领到了新的驾驶证；十几名车主现场办理了国外驾驶证换领中

国驾驶证的受理、预约考试手续；吴先生为自己公司新买的四辆面包车办理了注册登记手续……23日，济南市“流动车管所”正式启用，并首次上门为群众服务，这是继“网上车管所”网上受理、“车驾管服务中心”电话受理和车管登记服务站4S店受理服务后，济南车管在服务群众方面，进一步拓宽了服务渠道，延伸了服务触角。车管所领导表示，通过建立“流动车管所”，济南车管将全力打造群众身边的车

管所，家门口的车管所，最大限度地便民、利民、惠民。

在现场，“流动车管所”装备了3G无线上网电脑、照相机、打印机、塑封机等全套设备，由相关业务科室民警组成，根据社会需求和实际需要，开展流动上门服务，到车驾管业务较为集中，又不方便来车管所办理的大型企业、学校、偏远郊区以及居民聚集区等，现场开展机动车、驾驶人业务办理。不仅办理业务，“流动车管所”还在所

到之处普及宣传交通法规和车驾管业务知识，通过宣传展板进行警示教育和温馨提示，随证发放车管知识便民卡，教育驾驶员珍爱生命、平安出行，从源头上预防道路交通事故。

一上午时间，车管民警共办理车驾管业务50余笔，其中，换证30个，提交身体条件证明10个，在用车辆年检5辆，新车注册登记5辆。济南市车管所这一方便快捷、热情服务的做法受到车主欢迎。

“流动车管所”能为市民省不少时间

一两天的事一小时办完

在“流动车管所”里，究竟能办理哪些业务？在这里办理能省多少事儿？“流动车管所”今后将要怎么做？23日，济南市车管所的负责人给予了详细解答。

▶除了上线检测和考试都能办

在23日查验现场，市民巩先生现场拍照之后，就站在了视力表前。在提交身体条件证明之后，他就可以查验，查验合格并缴费后，他就可以当场换证了。目前，“流动车管所”可以现场办理除机动车上线检测、考试以外的车驾管业务，具体包括：机动车行驶证补证、换证、变更、检验合格标志补发；驾驶证补证、换证、提交身体条件证明、变更；摩托车考试、业务咨询等。

▶办新车挂牌手续只用一小时

在“流动车管所”办理业务现场，东部某企业的工作人员将四辆新买的车辆开到了现场。车管所的工作人员给车辆进行了外检和拓号之后，至少需一两天的时间，现在一小时很快进入了注册登记程序。车

管所的工作人员表示，这四辆新车属于工信部公告的免检车型。企业工作人员说：“给这四辆车办挂牌手续，原来至少需一两天的时间，现在一小时就能办完，太方便了。”

▶上门服务将辐射周边农村

什么样的情况下才可以申请“流动车管所”上门服务呢？济南市车管所负责人表示，今后，如果有单位、大中专院校、小区的市民不方便办理业务，可以拨打预约电话85082583，与车管所联系预约后，车管所将视情况尽快

安排，进行流动上门服务。“考虑到城区周边的一些郊区或者农村，他们办理车驾管业务要跑不少路。今后，我们还将深入农村集贸市场等人口车辆密集地，进行流动上门服务。”该负责人表示。本报记者 董钊



“流动车管所”在留学生创业园进行换证查体。郭建政 摄

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例

补肾5年不如10分钟手术

男性功能障碍患者的康复故事十四



专利号：ZL2006071003)针对男性生殖敏感神经，只需10分钟即可完成治疗。术后可降低器官敏感性，大大提高夫妻生活质量，且没有严格的年龄限制。只要是有男性功能的成年男性，不论青、中、老年均可接受治疗。自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来，通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

无痛生殖整形 解决男人“大”问题

山东国济泌尿专科医院韩式无痛无痕包皮美容术，可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎，该术快速无痛、实际术程10分钟，无需住院，恢复快，外形美观平滑，有效避免传统手术创面大、术痕明显弊端，祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率，同时促进青少年发育，有助增强和提高男性功能。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥，有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗，山东国济泌尿专科医院提醒：男性早泄，拒绝山寨治疗！

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院，山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位，敬请患者慎重选择！

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82726886或登录www.82726886.com咨询或预约专家亲诊。

专利技术治早泄

快速无痛、一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速、安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》，获国家专利

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷，许多人感冒发烧，引发关节炎、风湿骨病，血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓，影响身体健康，特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童。

近日，国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装。暖风大王空调器不同于传统的钨丝金属体发热，采用日本进口的高粱陶瓷晶体发热，不发光、不耗氧、无噪音，空气温暖新鲜，不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同，美观大方，无需外机，无需预热，安装方便，使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。

专家指出，传统的取暖器发光耗氧，引发气管炎和哮喘，还容易触电，老式火炉容易发生煤气中毒，在家不在家都得烧着，灰尘满屋不卫生，十分浪费煤炭资源。暖风大王空调器两极变频，可自由转换功率，开机就热，随时关停，节电省费。

为维护广大消费者的合法权益，减轻经济负担，公司决定本产品不进商场，砍掉近30%的中介价格，直供用户，全国物流配送。青岛品牌，中国制造，售后服务有保障，产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008第2267641号)

特别提醒：外壳表面贴有国家质监总局中国防伪行业协会核发的防伪标志，无此防伪标志一律视为假货。

伪行业协会核发的防伪标志，无此防伪标志一律视为假货。

送温暖到万家
惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策769元，其它时间一律执行980元的全国统一零售价，每天限购200台，名额有限。

安装热线

0531-88222272

0531-88222292

0531-66963811

400-6606-369

(诚招经销商加盟)